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Umfrage: Körperpflege-Gewohnheiten in Zeiten von Corona
Die Mehrzahl der Menschen hat ihre Gewohnheiten im Bad nicht verändert.

Frage: Aufgrund der Corona-Krise waschen sich wahrscheinlich viele Menschen öfter die Hände als sonst. Gibt es Körperpflegegewohnheiten, die Sie aufgrund der aktuellen Situation weniger oft oder häufiger betreiben, 
z. B. weil Sie mehr zu Hause sind? Welche der folgenden Möglichkeiten trifft auf Sie zu?
Basis: Alle Befragten (n =1051 / 535 / 516)
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